


PROFILI 
ANTINE
DOOR
PROFILES

SCILM PROPONE UNA VASTA OFFERTA DI PROFILI IN ALLU-
MINIO PER ANTINE, REALIZZATI SU MISURA PER QUALUN-
QUE DIMENSIONE DELLE ANTE.
È DISPONIBILE UN’AMPIA GAMMA DI FINITURE E PERSO-
NALIZZAZIONI, TRA CUI: ANODIZZAZIONE, RIVESTIMENTO 
E VERNICIATURA. I PROFILI SONO DISPONIBILI CON GIUN-
ZIONE A 45° CON SQUADRETTA OPPURE CON GIUNZIONE 
A 90°

Scilm offers a wide range of aluminum door profiles, with 
customized dimensions for every door size. The available 
finishing are: anodizing, coating and foiling. The profiles are 
available with 45° joint with joint plate, or 90°.
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PROFILI ANTINE DOOR PROFILES
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GENERAL CATALOGUE 2023

GAMMA
RANGE

PROFILI ANTINE Door profiles

2556
(vedi pag. 291)
(see page 291)

2565
(vedi pag. 308)
(see page 308)

2361
(vedi pag. 304)
(see page 304)

2371
(vedi pag. 304)
(see page 304)

2465
(vedi pag. 305)
(see page 305)

2591
(vedi pag. 307)
(see page 307)

2505
(vedi pag. 307)
(see page 307)

2493
(vedi pag. 305)
(see page 305)

2364
(vedi pag. 306)
(see page 306)

2441
(vedi pag. 306)
(see page 306)

2449
(vedi pag. 300)
(see page 300)

2358
(vedi pag. 300)
(see page 300)

2589
(vedi pag. 297)
(see page 297)

2363
(vedi pag. 303)
(see page 303)

2357
(vedi pag. 303)
(see page 303)

2587
(vedi pag. 302)
(see page 302)

2351
(vedi pag. 301)
(see page 301)

2471
(vedi pag. 301)
(see page 301)

2586
(vedi pag. 302)
(see page 302)

2588
(vedi pag. 297)
(see page 297)

2636
(vedi pag. 299)
(see page 299)

2637
(vedi pag. 299)
(see page 299)

2558
(vedi pag. 291)
(see page 291)

2557
(vedi pag. 292)
(see page 292)
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2461
(vedi pag. 310)
(see page 310)

2476
(vedi pag. 312)
(see page 312)

2459
(vedi pag. 311)
(see page 311)

2464
(vedi pag. 311)
(see page 311)

2473
(vedi pag. 309)
(see page 309)

2474
(vedi pag. 309)
(see page 309)

2460
(vedi pag. 310)
(see page 310)

* Gamma completa: contattare customer service
  Complete range: please contact our customer service

Decoro melaminico *
Melamine coating

M

Finiture alluminio *
Aluminium finishings

A

Verniciati *
Painted

V

FINITURE
FINISHES

Plastica *
Plastic

P

2564
(vedi pag. 308)
(see page 308)
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ANTE GIUNZIONE 45°
45° DOOR FIXING PLATES

CALCOLO DIMENSIONAMENTO
VETRI CONSIGLIATO
DIMENSIONING CALCULATION FOR
GLASS PANELS RECOMMENDED

B B1 = B - X

A

A1
 =

 A
 -

 X

B B1 = B - X

A

A1
 =

 A
 -

 Y

* In alcuni casi può essere necessario aumentare la luce tra anta e vetro da 1 a 2 mm.
* In some cases, it may be necessary to increase the gap between the door and the glass panel by 1 - 2 mm.

PROFILI ANTINE Door profiles

Code X
(mm)

Luce
Interspace

2351 5 1

2357 29 1

2358 27 1

2361 4 1

2363 27 1

2364 5 1

2371 4 1

2441 5 1

2449 5 1

2459 27 1

2460 5 1

2461 4 1

2464 5 1

2465 4 1

2471 5 1

2473 4 1

2474 68 1

2476 4 1

2493 5 1

2505 90 1

2556 102 1

2564 5 1

2565 5 1

2586 7 1

2587 7 1

2591 4 1
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Code Traversi
Rails

X
(mm)

Y
(mm)

Luce
Interspace

2556 2558 102 13 1

2589 2588 6 13 1

ANTE GIUNZIONE 90°
90° DOOR FIXING PLATES

B B1 = B - X

A

A1
 =

 A
 -

 X

B B1 = B - X

A

A1
 =

 A
 -

 Y

* In alcuni casi può essere necessario aumentare la luce tra anta e vetro da 1 a 2 mm.
* In some cases, it may be necessary to increase the gap between the door and the glass panel by 1 - 2 mm.
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PROFILI ANTE Door profiles

Anta 2556 taglio 90° maniglia 2558
Door 2556 90° edge handle 2558

Vite per giunzione a 90°
Screw for 90° joint

A

B

Possibilità di personalizzare: la misura dell’anta
Optional custom-sizing: door dimensions

Anta 2556 taglio 90° maniglia 2557
Door 2556 90° edge handle 2557

B

A

Possibilità di personalizzare: la misura dell’anta e la posizione della maniglia
Optional custom-sizing: door dimensions and handle position
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PROFILI ANTE Door profiles

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2556GxxxL41 4100 41 10 26,00

2556
Profilo anta.
Door profile.

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2558xxx.xxxx No 50 50 -

2558
Traverso 90° con maniglia.
90° crossbar with handle.

2357AGV

5

22
.4

22

5

L = 100 mm
Standard SCILM

R 1

R
1

6.6

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2558xxx.xxxx No 50 50

2558
Traverso 90° per anta 2556.
90° crossbar for door 2556.

  

A V

A V

A V

5

22
.4

22

5

R 1

R
1

6.6

22

56

22

5

R
1.3

R
1.3
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PROFILI ANTE Door profiles

Legenda
N - nichelata
B - zincata nera

TORX T15

18 3.
9

O
Code unit min. 

order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2557xxx.0002 No 30 30 1,00

2557
Maniglia per anta 2556.
Handle for door 2556.

  

L = 120 mm

Standard SCILM

M4

9

34

8

Viti da utilizzare: M4x20 testa svasata piana.
Screws to be used: flat head countersunk screw.

A V

L = 120 mm

Standard SCILM

M4

9

34

8

Legenda
A - brunita
N - nichelata
ZB - zincata
Legend
B - Brown
N - Nickel
ZB - White

Legenda
B - Brunita 
N - Nichelata
ZB - Zincata bianca 

Legend
N - Nickel
B - Black

Legenda
N - Nichelata
B - Zincata nera 

Code unit min. 
order
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VAB4X18TSP No 400 400 -

VAN4X18TSP No 400 400 -

VAZB4X18TSP No 400 400 -

VAxx4X18TSP
Vite M4x18 per maniglia 2557.
Screw M4X18 for handle 2557.

Code unit min. 
order
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VS39X18B No 400 400 -

VS39X18N No 400 400 -

VS39X18x
Vite speciale per traversi 90° art.2558.
Special screw for 90° crossbars item 2558.
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B

A

PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Anta 2556 taglio 45° maniglia 2557
Door 2556 45° edge handle 2557

Possibilità di personalizzare: la misura dell’anta e la posizione della maniglia
Optional custom-sizing: door dimensions and handle position
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2556GxxxL41 4100 41 10 26,00

2556
Profilo anta.
Door profile.

  
 
 
 
 

  

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2557xxx.0002 No 30 30 1,00

2557
Maniglia per anta 2556.
Handle for door 2556.

22

56

22
5

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

80
m
in
.

K

Ø 53

6
9.5

4845

48

K

45

9.5
6

Ø 35

60
m
in
.

2000SQZ31/32 2000SQZ3

L = 120 mm
Standard SCILM

M4

9

34

8

A V

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

Legenda
A - brunita
N - nichelata
ZB - zincata

Code unit min. 
order
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VAB4X20TSP No 400 400 -

VAZB4X20TSP No 400 400 -

VAN4X20TSP No 400 400 -

VAxx4X20TSP
Vite M4x20 per maniglia 2557.
Screw M4X20 for handle 2557.

Legend
B - Brown
N - Nickel
ZB - White

Legenda
B - Brunita 
N - Nichelata
ZB - Zincata bianca 
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PROFILI ANTE Door profiles

2588
anta/maniglia

2589
traverso

A

B

7K =

consigliato

Ø 35

  
 
 
 
 

  

Anta 2589 taglio 90° maniglia 2588
Possibilità di personalizzare la misura dell’anta
Door 2589 90° edge handle 2588
Optional custom-sizing door dimensions

2588
anta / maniglia
Profile/Handle

2589
traverso
Crossbar

consigliato
advised

Per un corretto assemblaggio dell’anta Scilm consiglia:
- Distanza di foratura fondello (K) pari a 7 mm
- Utilizzo delle piastrine di premontaggio con H = 3 mm
- Cerniere per ante di grosso spessore
For a correct assembly of the door Scilm recommends:
- Hole distance K = 7 mm
- Use of pre-assembly plates with H = 3 mm
- Special Hinges for thick doors
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PROFILI ANTE Door profiles

Code L
(mm)

min. 
order
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2588GxxxL41 4100 41 10 26,00

2588
Profilo anta/maniglia H 33 mm.
Giunzione a 90° con viti.
Si abbina con traverso 2589.
Door profile H. 33 mm.
90° joint with screws.
For use with crossbar 2589.

Code unit min. 
order
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2589Gxxx.xxx No 50 50 -

2589
Traverso 90° per anta 2588.
Giunzione a 90° con viti.
90° crossbar for door 2588.
90° joint with screws.

Code unit min. 
order
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VS39X18B No 400 400 -

VS39X18N No 400 400 -

VS39X18x
Vite speciale per traversi 90°.
Special screws for 90° crossbar.

-

-

2357AGV

33

45

14
.2

5

8

-

-

2357AGV

5

33
.6

R
1

5

6.5

-

-

2357AGV

33

45

14
.2

5

8

-

-

2357AGV

5

33
.6

R
1

5

6.5

Legenda
N - nichelata
B - zincata nera

TORX T15

18 3.
9

O

Legend
N - Nickel
B - Black

Legenda
N - Nichelata
B - Zincata nera 

A V

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

B

A

A
1 

=
 A

-3
,5

B1 = B-3,5

19

19

Anta 2636 taglio 45°con maniglia 2637
Door 2636 45° edge handle 2637

Possibilità di personalizzare
la posizione della maniglia
Optional custom-sizing: handle 
position

B

A

A
1 

=
 A

-3
,5

B1 = B-3,5

19

19

CALCOLO DIMENSIONAMENTO VETRO CONSIGLIATO CON CORNICE COPRENTE
DIMENSIONING CALCULATION FOR GLASS PANELS WITH PASSEPARTOUR RECOMMENDED
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PROFILI ANTE Door profiles

Code L
(mm)

min. 
order
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2636xxxL41 4100 82 20 23,00

2636
Profilo anta per vetro incollato.
Door profile for glued glass.

Code unit min. 
order
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2637xxx.001 No 30 30 1,00

2637
Maniglia per anta 2636.
Handle for door 2636.

19

21
,2

3,
7

1,5

38
,9

13

120 mm

M4

A V

VAZB4x08TSP

2001SQZ

-
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2449GxxxL39 3900 1755 25 29,00

2449
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

R
0.5

20
.5

19

4.
7

14
.3

6

4.6

M A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2358AGxxxL42 19X20 1556,25 25 36,30

2358
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Giunzione a 90° con fresatura.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
90° joint with milled detail.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

20
.5

19

5

6.8
R

0.6

13
.7

M A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2351AGxxxL39 3900 1800 20 32,50

2351
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta/maniglia 2371.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door/handle 2371.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

20
.5

19

4.
7

14
.3

6.5

5

R
1.5

M A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2471GxxxL41 4100 1200 20 35,60

2471
Profilo anta/maniglia H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta 2351.
Door profile/handle H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door 2351.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV
2351

2471

36

20
.5

6.5

4.
7

14
.3

5

40°

19

M A V
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PROFILI ANTE Door profiles

19.3

28
.8

R
1 6.5

20
.3

5

-

-

2357AGV

19.3

28
.8

R
1 6.5

20
.3

5

-

-

2357AGV

A V

28
.738

.8

15

5
20

.3

19.3

54°

-

-

2357AGV

28
.738

.8

15

5
20

.3

19.3

54°

-

-

2357AGV

A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2586GxxxL41 3900 1800 15 27,00

2586
Profilo anta H 29 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta/maniglia 2587.
Door profile H. 29 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door/handle 2587.
 

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2587GxxxL41 4100 1200 10 25,00

2587
Profilo anta/maniglia H 39 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta 2586.
Door profile H. 39 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door 2589.
 

Utilizzabile con cerniere tipo Salice mod. Air.
For use with, for example, Salice hinges mod. Air.

Utilizzabile con cerniere tipo Salice mod. Air.
For use with, for example, Salice hinges mod. Air.
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Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2357AGxxxL39 3900 1000 16 32,45

2357
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

20

6.8

20
.5

R
1.25

45

14
5

M A V

PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2363AGxxxL39 3900 78 20 23,00

2363
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.

20
.5

19

R
2

5
13

.7

6.8

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

M A V
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PROFILI ANTE Door profiles

N.B. In caso di grandi dimensioni si consiglia di usare sempre 
2465GV, non inclusa. Contattare il customer service.
N.B. In the case of large dimensions it is recommended to always 
use 2465GV, not included. Contact customer service for further 
information.

 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2361GxxxL39 3900 1000 15 32,15

2361
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Guarnizione fermavetro 2465GV non inclusa.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
Glass stopper seal 2465GV not included.

VAZB4x08TSP

2361GV
2465GV

2000SQZ4

3

20
.5

54.15

13
.7

5.
12465GV

2361GV

A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2371GxxxL39 3900 1000 16 34,30

2371
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Guarnizione fermavetro 2465GV non inclusa.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
Glass stopper seal 2465GV not included.

VAZB4x08TSP

2361GV
2465GV

2000SQZ4

53.5

20
.5

4

5.
1

13
.7

2465GV

2361GV

A V

N.B. In caso di grandi dimensioni si consiglia di usare sempre 
2465GV, non inclusa. Contattare il customer service.
N.B. In the case of large dimensions it is recommended to always 
use 2465GV, not included. Contact customer service for further 
information.
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2465GxxxL41 4100 65,60 16 36,40

2465
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Guarnizione fermavetro 2465GV non inclusa.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
Glass stopper seal 2465GV not included.

VAZB4x08TSP

2402AGV
2465GV

2000SQZ3

20
.5

4

4.
6

13
.7

45

2465GV

2402AGV

A V

N.B. In caso di grandi dimensioni si consiglia di usare sempre 
2465GV, non inclusa. Contattare il customer service.
N.B. In the case of large dimensions it is recommended to 
always use 2465GV, not included. Contact customer service for 
further information.

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2493GxxxL42 4200 1200 14 28,00

2493
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

20
.5

5.5
R

1.5

5.
1

14
.1

45

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2441GxxxL42 4200 1000 10 22,40

2441
Profilo anta/maniglia H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con  profilo 2364.
Si abbina con anta 2364.
Door profile/handle H. 20.5 mm.
45° joint with profile 2364.
For use with door 2364.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV
2364

2441

35

20
.5

6.5

5.
1

14
.1

45

5

M A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2364AGxxxL41 4100 65,6 16 40,00

2364
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta/maniglia 2441.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door/handle 2441.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

20
.5

6.5
R

1.5

5.
1

14
.1

45

M A V
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VAZB4x08TSP

2000SQZ3

-

19
.7

50

1.3R
1

16

3.
7

A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2591xxxL41 4100 57,4 14 30,00

2591
Profilo anta H 20 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20 mm.
45° joint with joint plate.

PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2505GxxxL41 4100 41 10 22,00

2505
Profilo anta H 20,5 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 20.5 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

50

20
.5

5.
1

14
.2

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2565xxxL41 4100 1200 16 31,00

2565
Profilo anta H 22 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta/maniglia 2564.
Door profile H. 22 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door/handle 2564.

VAZB4x08TSP

2357AGV

2000SQZ3

22

4.5

45

5
14

.5

A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2564xxxL41 4100 1000 16 31,00

2564
Profilo anta/maniglia H 22 mm.
Giunzione a 45° con profilo 2565.
Si abbina con con anta 2565.
Door profile/handle H. 22 mm.
45° joint with profile 2365.
For use with door 2565.

VAZB4x08TSP

2357AGV

2000SQZ3

2565

2564

45

5
14

.522

36
.5

5

4.5

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2473xxxL41 4100 1000 10 25,00

2473
Profilo anta H 24 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Si abbina con anta/maniglia 2474.
Door profile H. 24 mm.
45° joint with joint plate.
For use with door/handle 2474.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

45

48°

20
2

22

R
0.5

1.5

62

A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2474xxxL41 4100 500 10 32,86

2474
Profilo anta/maniglia H 24 mm.
Giunzione a 45° profilo 2473.
Si abbina con anta 2473.
Door profile/handle H. 24 mm.
45° joint with profile 2473.
For use with door 2473.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3
2474

2473

2048°

45

10

106
6244

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2460GxxxL39 3900 1000 16 32,30

2460
Profilo anta H 25 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 25 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2357AGV

25

45

18
.6

5.
1

6.5R
1.5

M A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2461xxxL39 3900 1000 16 35,80

2461
Profilo anta H 25 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 25 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

25

1.4R
1

50

21
4

A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2459GxxxL39 3900 1600 14 17,20

2459
Profilo anta H 25 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 25 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

25

19

5.
1

18
.6

6.8

M A V

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2464xxxL41 3900 1800 20 23,00

2464
Profilo anta H 25 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Door profile H. 25 mm.
45° joint with joint plate.

VAZB4x08TSP

2001SQZ

2357AGV

25

19

5.
1

18
.6

6.5

5.3

R
1.5

M A V
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PROFILI ANTE Door profiles

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2476GxxxL39 3900 1200 16 28,70

2476
Profilo anta H 26 mm.
Giunzione a 45° con squadretta.
Guarnizione fermavetro 2465GV non inclusa.
Door profile H. 26 mm.
45° joint with joint plate.
Glass stopper seal 2465GV not included.

VAZB4x08TSP

2000SQZ3

2402AGV
2465GV

26

4R
0.5

19
.2

4.
6

45

2465GV

2402AGV

A V

N.B. In caso di grandi dimensioni si consiglia di usare sempre 
2465GV, non inclusa. Contattare il customer service.
N.B. In the case of large dimensions it is recommended to always 
use 2465GV, not included. Contact customer service for further 
information.
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18
18

11 28

11 28

9,
2

9,
2

Ø 2,5 Prof 10 mm

18
18

7,
4

7,
6

7,
6

7,
4

45 10,5

Ø 2,5 Depth 10 mm

3
3

ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

SUPERIORE
UPPER

ATTENZIONE - DENTINO
ATTENTION - ouerlap

INFERIORE
LOWER

SPECIFICHE TECNICHE 2606
TECHNICAL SPECIFICATIONS 2606

18
18

11 28

11 28

9,
2

9,
2

Ø 2,5 Prof 10 mm

18
18

7,
4

7,
6

7,
6

7,
4

45 10,5

Ø 2,5 Depth 10 mm

3
3

SPECIFICHE DI FORATURA 2606
DRILLING SPECIFICATIONS 2606
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Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

2606xxx.xxxx 413,50 10 10 4,00

2606xxx.xxxx 563,50 10 10 5,50

2606xxx.xxxx 863,50 10 10 8,00

2606xxx.xxxx 1163,50 10 10 11,00

2606
Coppia spezzoni con alloggiamento cerniera per pannelli sp. 18mm.
Pair of profiles lenght for recessed hinge for pannels 18 mm thick.

Confezione:
Kit:

- 007/Z: n° 4 piastrine
- VTZ3x16TSP: n° 8 viti  
- 007/Z: n° plates
- VTZ3x16TSP: n° screws

 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

CF.0221SF No 500 500 15,00

CF.0221SF
Confezione piastrine e viti di fissaggio per profilo 2606.
Attenzione: prima di inserire il profilo 2606 fissare le piastrine e le viti nei 
fianchi.
Set plates and screws for 2606 profile.
Attention: before inserting the 2606 profile fix plates and screws on the 
cabinet sides.

ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

44.8

54

19 18
.2

A V
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Le misure sono personalizzate a  seconda di interasse e diametro spina del cliente.
The dimensions are customized according to the pitch’s size and dowel’s diameter.

SPECIFICHE TECNICHE 2625
TECHNICAL SPECIFICATIONS 2625
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

K2625XXX.0001 413,20 - - -

K2625XXX.0002 563,20 - - -

K2625XXX.0003 863,20 - - -

K2625XXX.0005 1163,20 - - -

2625
Profilo per supporto cerniera per pannelli sp. 18 mm.
Support profile for recessed hinges for panels 18 mm thick.

45

55

19
,3

18
.5

9,
3

3

sp. pannello 18 mm

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

CSP0275R-06SF No 500 500 4,50

CSP0275L-06SF No 500 500 4,50

CSP0275X-06
Guscio destro/sinistro di supporto cerniera a scomparsa con spina Ø 
10 mm e posizione fissa.
Rh and Lh casing for recessed hinge with dowel Ø 10 mm and fixed 
position.

20

11,2

Ø
 9

,9

2625....

9,
5

A V
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2000SQZ3 No 1000 1000 41,00

2000SQZ3
Squadrette in acciaio zincato.
Zinc-plated steel joint plates.

52.1

52
.1 42

.1

42.1

2

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2000SQZ4 No 1000 1000 54,00

2000SQZ4
Squadretta in acciaio zincato.
Zinc-plated steel joint plate.

57

57

37
.5

37.5

2.5

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2001SQZ No 1000 1000 21,00

2001SQZ
Squadretta in acciaio zincato.
Zinc-plated steel joint plate.

45

45

15

15

2.5
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2000SQZ31 DX No 1000 1000 29,00

2000SQZ32 SX No 1000 1000 29,00

2000SQZ31/32
Squadretta in acciaio zincato per giunzione destra e sinistra.
Zinc-plated steel joint plate for joint Rh and Lh.

52.1

38
.1

42
.1

42.1

52.1

42
.1

42.1

38
.1

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

CTA0020 No 1000 1000 15,00

CTA0020
Squadretta in alluminio.
Aluminium joint plate.

52.1

52
.1

42.1

42
.1

3
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

CSP0053-xx No 500 500 -

CSP0053
Angolare raggiato per anta.
Rounded corner bracket for door.

R
2

3

3

Si abbina con:
For use with:
Art. 2364
Art. 2493

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

CSP0081-xx No 500 500 -

CSP0081
Angolare raggiato per anta.
Rounded corner bracket for door.

R
2

3

3

Si abbina con:
For use with:
Art. 2465

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

CSP0082-xx No 500 500 -

CSP0082
Angolare 45° raggiato per anta.
45° rounded corner bracket for door.

2.8

45°

Si abbina con:
For use with:
Art. 2493

P

P

P
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2402AGV ML - - -

2402AGV
Guarnizione fermavetro.
Glass stopper seal.

  

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2465GVL3 ML - - -

R2465GVL3
Guarnizione fermavetro.
Glass stopper seal.

  

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg.

2357AGV ML - - -

2357AGV-06 ML - - -

2357AGV
Guarnizione fermavetro.
Colore parte rigida 2357AGV: grigia.
Colore parte rigida 2357AGV-06: nera.
Glass stopper seal.
Color stiff part 2357AGV: grey.
Color stiff part 2357AGV-06: black.

  

Parte rigida / Stiff part

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2361GV ML - - -

2361GV
Guarnizione fermavetro.
Glass stopper seal.
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

VAxx4X08TSP
Vite metrica per squadrette.
Metric screw for joint plates.

8

M
4 Legenda

B   - brunita
I     - acciaio inox
N   - brunita
ZB - zincata bianca

9.5

3.
5

O

Legenda
N - nichelata
B - brunita

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VS39X18N No - - -

VS39X18B No - - -

VS39X18x
Vite speciale per giunzione a 90°.
Special screw for 90° joint.

  

Legenda
N - nichelata
B - zincata nera

TORX T15

18 3.
9

O

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VAx3,5X9,5TPN - - - -

VAx3,5X9,5TPB - - - -

VAX3,5X9,5TPX
Vite autofilettante per squadretta CTA0020.
Self-tapping screw for joint plate CTA0020.

Legend
B - Brown
I - Stainless steel
N - Nickel
ZB - White

Legenda
B - Brunita
I - Acciaio inox
N - Nichelata
ZB - Zincata bianca 

Legend
N - Nickel
B - Brown

Legenda
N - Nichelata
B - Brunita

Legend
N - Nickel
B - Black

Legenda
N - Nichelata
B - Zincata nera 

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

VAB4X08TSP No - - -

VAI4X08TSP No - - -

VAN4X08TSP No - - -

VAZB4X08TSP No - - -

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

23925OS.0003 No - - -

239250S.0003
Maniglia.
Handle.

  

80

37
.5

2.
8
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2440xxx.xxx No - - -

2440
Maniglia.
Handle.

  

14

36

3

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2448xxx.xxx No - - -

2448
Maniglia.
Handle.

  40

9
5

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2455xxx.xxx No - - -

2455
Maniglia.
Handle.

  

38

14

33.2

8

10

Si abbina con anta: 2364, 2493.
For use with door: 2364, 2493.

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2457xxx.xxxx No - - -

2457
Maniglia.
Handle.

  

24

14

61.5
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2469xxx.xxxx No - - -

2469
Maniglia.
Handle.

  

6

36

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2477xxx.xxxx No - - -

2477
Maniglia.
Handle.

  

8

40

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2497xxx.xxxx No - - -

2497
Maniglia.
Handle.

  46

14
.5°

10

Si abbina con anta: 2493.
For use with door: 2493.

Si abbina con anta: 2449.
For use with door: 2449.

Si abbina con anta: 2476.
For use with door: 2476.

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2466xxx.xxxx No - - -

2466
Maniglia.
Handle.

  

36
.5

15
°

8
Si abbina con anta: 2465.
For use with door: 2465.
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2499xxx.xxxx No - - -

2499
Maniglia.
Handle.

  40

30°

14

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2494xxx.xxxx No - - -

2494
Maniglia.
Handle.

  44

45°

26

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2504xxx.xxxx No - - -

2504
Maniglia.
Handle.

  

48

890
°

28.5

Si abbina con anta: 2465
For use with door: 2465.

Si abbina con anta: 2465
For use with door: 2465.

Si abbina con anta: 2465
For use with door: 2465.

Code unit min. 
order 
(No)

qty/box 
(No)

Kg/box

2496xxx.xxxx No - - -

2496
Maniglia.
Handle.

  

19

3

10

18
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R959xxxL39 3900 195 50 23,60

R959
Profilo bordo per ante spessore 18 mm.
Edge profile for doors 18 mm thick.

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2540xxxL42 4200 210 50 26,00

R2540
Profilo bordo per ante spessore 20 mm.
Edge profile for doors 20 mm thick.

20.4

1.
2

2.9

4

R
1

9

19

= =

18

20

1.
5

102.5

11

R
1
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ACCESSORI PROFILI ANTINE Door profile accessories

  
 
 
 
 

  

Code L
(mm)

min. 
order 
(Mt)

qty/box 
(No)

Kg/box

R2489xxxL39 3900 195 50 24,00

R2489
Profilo bordo per ante spessore 22 mm.
Edge profile for doors 22 mm thick.

22

10
1.

5

2.2

R
1

11 = =
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